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 لʸسʯوȎ اأول:ا

  

 

 الʸسʯوȎ الʰاني:

   

 الʸسʯوȎ الʰالث:

 

    

أولويات العʸليات: الʗثح اأول

 جʗ الʹاتج: 

1
3 × 3

4 + 2
5  =............... 

 الϔراύ:أكمل 

 ΔبيΎالحس ΔيϠمόفي إجراء ال Δيϭلϭاأ˺˻  ÷˼ – (˻+˼ × )˺˹   ΔيϠمόهي ل................ 

 اكتشف الخطأ:  
˺
˿
× ˼

́
+ ˼

́
  = 

 

˺
˿
× ˿

́
  =˺

́
 

 جد النΎتج: 
˺˻  +˾  +˿  ×̂ – ˻  ×˿  =......... 

  

 .....................=  49( ÷  100+  16جد النΎتج: ) 

ضع أقϭاسΎً في المكΎن المنΎسΏ ليكϭن  
 ًΎتج صحيحΎالن: 

 ˻˺=  ˻+  ˻ – ̀×  ˻ (أ

Ώ) ˻2  ÷˼  +˻  ×˿  =˻2 

 22=  ˼+  ˺÷  ́+  ˿×  ̀ (ج

 

  ΔدلΎόمϠن حاً لϭس التي تك Δجد قيم
 :ΔليΎالت 

˾˾×  ˻÷  222˻=  ˺˺˺+ س +  ˾˾˾
˾˾

 

 ˺
 

 ˺
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 الʸسʯوȎ اأول:

         

 الʸسʯوȎ الʰاني:

   

 الʸسʯوȎ الʰالث:

   

مبادئ اأسʛ: الʗثح الʰاني

 

˿˻=  ˼2=  ˻́  أثبΕ أن:
 

 

 

 أكمل النمط:

˺  ،2  ،̂ ........ ، ........ ، 

 

 :Δجد قيم 
 

4 2 2

3 5

2 3 5

5 2

  

 قوته صفر هو ...........نΎتج أي عدد  

 ،  صفر  ،  العدد نفسه (  ˺) 

 أكمل النمط: 

˺  ،˻˼  ،́˺  ،2˾ ....... ، ....... ، 

 إذا عϠمΕ أن: 

˺˼  +˻˼  =˼˻ 
˺˼  +˻˼  +˼˼  =˿˻ 
˺˼  +˻˼  +˼˼  +2˼  =˺2˻ 

 = ....... ˼˾+  ˼2+  ˼˼+  ˼˻+  ˼˺ فإن:
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 الʸسʯوȎ اأول:

 

 

 الʸسʯوȎ الʰاني:

   

 الʸسʯوȎ الʰالث:

 

 

مقاثنة اأعʗاد اأسية: الʗثح الʰالث

 ، = >،  <قΎرن بϭضع 

 متر. ˻2˺+  2˺الكيϠومتر         (أ

Ώ)     ˻2                  2˻
 

:ًΎعديΎتص Ώرت  ˽˾  ،˻˾  ،˺̀  ،˾˾ 

 ، = >،  <قΎرن بϭضع  

 ˼̂+  ˻́           ̀̂ + ˼́ (أ

Ώ) ˼˼  ×˻˼           ˿˼ 

 ˽˼×  ˻˾           ˾˼×  ˻˾ (ج

 أكمل النمط: 

˻˼  ،˼˽  ،˽˾ .......... ،.......... ، 

 

 إذا عϠمΕ أن:          =           ، عددان أسُيΎّن متسϭΎيΎن فإن     = ؟؟      = ؟؟ 

 

 ..................يϘبل الϘسمΔ عϰϠ الόدد  ̀ – ˺˺˹˺الόدد  

 ˿ (د 2 (ج ˼ (Ώ ˻ (أ
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 الʸسʯوȎ اأول:

 

 

 الʸسʯوȎ الʰاني:

   

 الʸسʯوȎ الʰالث:

   

الجذر التربيόي: الدرس الرابع

 :Δجد قيم 

 قΎرن بعد إيجΎد قيمΔ كا الطرفين:

              

  :Δ3جد قيم
64  

 -: أو  ضع عامة   

 221=   81ى 1000)      ( 

  :Δجد قيم 2
2 64

3 81
  

 ، فمن أكϭن؟ ˹˹˹˹˺أنΎ عدد الϔرϕ بين مكόبي ϭمربόي يسϱϭΎ الجذر التربيόي لόϠدد  

 مربع مسΎحته نصف مسΎحΔ المستطيل؟سϡ، مΎ طϭل ضϠع ́سϭ ϡعرضه ̂مستطيل طϭله  
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 الʸسʯوȎ اأول:

   
 

 

 الʸسʯوȎ الʰاني:

   

 

 الʸسʯوȎ الʰالث:

  

 

ʛامʳثح الʗكعيبي: الʯث الʘʱال

 

 :Δجد قيم  = ................. 

 

             قΎرن:   

  :Δ3 جد قيم

1728  

 ( :ΔسمϘقي الΎ16+  ˽جد ب  ÷ )3

729 

3،         =    16إذا عϠمΕ أن:        =   

 = ......، فإن الόدد اأسُّي             27

  (˼
2

    ،˺˻    ،˿2    ،́˺  ) 

سϡ. حجمه يسΎوي حجϡ مكعΏ، ˼سϡ، وارتفΎعه 2سϡ، وعرضه ˾متوازي مستطياΕ طوله   
 قدّر طول حرف المكعΏ؟

39أكمل:  
2 ................ = 



1010 -9102 اأولالفصل  -لسادحا -الʙياضيات – بطاقات تفوق                     مʹطقة شʙق غʚة الʯعليʸية.        

 

  6 

  

 الʸسʯوȎ اأول:

     
 

  
 

 

 الʸسʯوȎ الʰاني:

  

 

 
 

ʙفمʯواجȏ اأضام وشبه الʲʹʸ: الʗثح السادح والسابع

 ϭضّح عمϠيΎً.هل يمكن صُنع متϭازϱ أضاع من خال قص ϭرقΔ مستطيΔϠ الشكل؟ 

 سϡ.́سϡ، تϡ صنع متϭازϱ أضاع منه، إذا كΎن أحد أضاعه ˹˻سϙϠ طϭله 

 احسΏ أطϭال بΎقي اأضاع؟

  Δضع عام  ϭأ :- 

ΔيϠالداخ Ύايϭع الزϭلشبه المنحرف = مجم ΔيϠالداخ Ύايϭع الزϭاأضاع. )      ( مجم ϱازϭلمت 

 احتمΎاΕ ممكنΔ أطϭال أضاعه. ˾سϡ. اكتΏ ˹˾متϭازϱ أضاع محيطه  

 مΎ أطϭال أضاعه؟سϭ ،ϡالضϠع اأϭل نصف الضϠع الثΎني. ́˺متϭازϱ أضاع محيطه  
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 الʸسʯوȎ الʰالث:

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أ عϰϠ الترتيΏ، جد قيΎسΕΎ زϭايΎه؟˻أ ، أ ، ˻ متϭازϱ أضاع زϭايΎه أ ، 

 

 كيف أحصل عϰϠ شبه منحرف من خال قص كرتϭنΔ عϰϠ شكل متϭازϱ أضاع؟  
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 الʸسʯوȎ اأول:

     
 

  

 الʸسʯوȎ الʰاني:

   

 
 

خصΎئص شبه المنحرف: الدرس الثΎمن

  Δل: ضع عامϭى اأϭالمست  ϭضيح  أϭمع الت:- 

 )      ( ΎمϬعϭرتين مجمϭΎيتين متجϭقين كل زاΎالس ϱϭΎفي شبه المنحرف متس˺́˹° 

 

.ΔيϠقين الداخΎالس ϱϭΎشبه المنحرف متس Ύايϭز ΕΎسΎجد قيϭأ 
 

 

  ϱϭΎقين فيهشبه منحرف متسΎالس 
 Ύايϭس إحدى الزΎأخرى تزيد  °˹˾قيϭ

، أكتΏ قيΎسΕΎ زϭايΎه   °˹́عنΎϬ بـ 
 اأربΔό؟

 أكتΏ عدد محϭΎر التمΎثل لكل من: 

 شبه منحرف متسΎوي السΎقين ............ (أ

Ώ) ................. Δالزاوي ϡئΎشبه منحرف ق 

 شبه المنحرف ............................. (ج
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 الʸسʯوȎ الʰالث:

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ϕ أن ΕمϠس      د إذا عΎج       جد قي =  ˺
˻
 ϕ      ؟ د 

 

 هل يمكن رسϡ شبه منحرف متسϱϭΎ السΎقين ϭقΎئϡ الزاϭيΔ مΎόً في نϔس الشكل؟؟ 

 .ϙبتΎفسّر إج 
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 الʸسʯوȎ اأول:

     
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

اارتΎϔع في اأشكΎل الϬندسيΔ: الدرس التΎسع

 ر من خال تόريف ارتΎϔع المثϠث.فسّ  هل يϭجد أكثر من ارتΎϔع لϠمثϠث الϭاحد ؟

 هل يمكن رسϡ متϭازϱ أضاع عϡϠُ طϭل قΎعدته ϭارتΎϔعه ؟ فسّر ...

  Δضع عام  ϭضيح  أϭمع الت:- 

 )      (.ϡϭع لشبه المنحرف المرسΎϔر أ د  ارتΎيمكن اعتب 
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 الʸسʯوȎ الʰاني:

  

 
 

 
 
 

 هل جميع ارتΎϔعΕΎ المثϠث الϭاحد متسϭΎيΔ في الطϭل؟ ϭضّح ... 

 ارسϡ ارتΎϔع لمتϭازϱ اأضاع أ Ώ ج د من النϘطΏ" Δ" عϰϠ الΎϘعدة "د ج". 

 
 

 :ϡϭفي شبه المنحرف المرس 

 
 عينّ ارتΎϔع:

 في داخل الشكل. (أ
Ώ) .رج الشكلΎخ 
 عϰϠ ضϠع من أضاعه. (ج
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 الʸسʯوȎ الʰالث:

   

 

 

 ."Ώ" ΔطϘج من الن Ώ ث أϠع المثΎϔارت ϡارس 

 

 ارسϡ ارتΎϔعΕΎ أشبΎه المنحرفΕΎ في الشكل: 

 

مسΎحΔ متϭازϱ في حΎل ثبΕΎ اارتΎϔع فإنه كϠمΎ زاد طϭل ................... تزداد  
 اأضاع.

.ΕΎόبدفتر المرب ΔنΎόاستΎب ύراϔأكمل ال 



1010 -9102 اأولالفصل  -لسادحا -الʙياضيات – بطاقات تفوق                     مʹطقة شʙق غʚة الʯعليʸية.        

 

  13 

 

 الʸسʯوȎ اأول:

     
 

 
 

 الʸسʯوȎ الʰاني:

  

  

 
 

ʙثح العاشʗاأضام: ال ȏواجʯمساحة م

ϔόعدته ضΎل قϭأضاع ط ϱازϭمتΎ  ΕنΎعه، فإذا كΎϔل ارتϭط 

 ، احسΏ طϭل كاً من الΎϘعدة ϭاارتΎϔع؟˻سϡ́̂مسΎحΔ متϭازϱ اأضاع =

 سϡ. فمΎ مسΎحته؟˼.˾ارتΎϔعه يزيد عن الΎϘعدة بمϘدار  سϡ ،˻.̀متϭازϱ أضاع قΎعدته 

سϭ ،ϡالثΎني ˿سϭ ،ϡارتΎϔعه ́شكان هندسيΎن، اأϭل متϭازϱ أضاع طϭل قΎعدته  
سϡ فإذا كΎنΕ مسΎحΔ المستطيل ضϔόي مسΎحΔ متϭازϱ اأضاع، ˹˺مستطيل طϭله 

 جد عرض المستطيل؟

ϭ ϡاارتΎϔع ˹˼عϰϠ شكل متϭازϱ أضاع طϭل الΎϘعدة  اشترى أخϭين قطΔό أرض 
ϭ ، ϡبنϰ اآخر بيتϡ˺˾ ،ϡ˺˹ ًΎ، فإذا بنϰ اأϭل بيتΎً عϰϠ شكل مستطيل أبΎόده ˾˺

 . جد مسΎحΔ اأرض الΎϔرغΔ؟˻ϡ˹́˺مسΎحته 
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 الʸسʯوȎ الʰالث:

  

 

 

 

 

 

 

 

  ΎϬعدتΎأضاع ق ϱازϭشكل مت ϰϠع ΔϘحدي˺˹ ΎϬعΎϔارتϭ ،ϡ́ممر ΎϬلϭرُصف ح ϡث ،ϡ 
 ϡ، احسΏ مسΎحΔ هذا الممر؟˻عرضه 

 

 . ˻سϡ˽˻إذا عϠمΕ أن مسΎحΔ المثϠث ن ص ع =  
 جد مجمϭع مسΎحتي المثϠثين ) س ص ن  ،  ل ع ن (

 

˻ϡ2˻س 
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 الʸسʯوȎ اأول:

     
 

  
 الʸسʯوȎ الʰاني:

  

 

مسΎحΔ شبه المنحرف: الدرس الحΎدϱ عشر

سϡ. مΎ طϭا قΎعدتيه إذا عϠمΕ أن الΎϘعدة ˹˺ϭارتΎϔعه  ˻سϡ˾˽شبه منحرف مسΎحته 
 اأϭلϰ ضόف الثΎنيΔ؟

:ΔϠϠالمظ ΔϘالمنط ΔحΎجد مس 

 

شبه منحرف طϭل ارتΎϔعه نصف طϭل قΎعدته اأϭلϭ ،ϰقΎعدته اأϭلϰ نصف طϭل قΎعدته  
 سϡ.˿المنحرف إذا عϠمΕ أن طϭل اارتΎϔع الثΎنيΔ. احسΏ مسΎحΔ شبه 

جد مسΎحΔ شبه المنحرف المظϠل في الشكل  
 إذا عϠمΕ أن:

 

 سϡ˼ضϠع المربع اأصغر = 
 سϡ˺˺ضϠع المربع اأكبر = 
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 الʸسʯوȎ الʰالث:

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ϭطϭل الόمϭد النΎزل من د عϰϠ امتداد  ˻سϡ˹˿أ Ώ ج د متϭازϱ أضاع مسΎحته  
 سϡ، النϘطΔ هـ منتصف ج د. جد مسΎحΔ شبه المنحرف أ Ώ ج هـ.˿Ώ أ = 

 

 

ϭ ،ϡاارتΎϔع ˻˺ϡ، ˹˺يرُاد تبϠيط أرضيΔ قΎعΔ عϰϠ شكل شبه منحرف طϭا قΎعدتيه  
 ΎمϬالمتر˾˼بين ΔϔϠتك ΕنΎالباط إذا ك ΔϔϠجد تك ،ϡ  شيكل؟ ˾5˾˻المربع 
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 الʸسʯوȎ اأول:

     
 

 
 

 
 الʸسʯوȎ الʰاني:

  

 
 الʸسʯوȎ الʰالث:

 

 

المتغير: الدرس الثΎني عشر

 ϰϠع ϡϭسϘسه مϔعدد في ن Ώصل ضرΎعن ح ًΎبر جبريόي˻ : 

س(أ
˻

 Ώ)˺
˻
˻س 

˻س˻(ج 
  

 

˿إذا كΎن 
س
 ( ˹˼،  ˹˿،  ˼،  ˻)  ...............فإن قيمΔ س =   ˻.˹ = 

 ( ˼ل ، ل˼،  ˻، ل ˼ل˼)  ...............مكΏό طϭل حرفه ل فإن حجمه = 

صفإن قيمΔ    169إذا كΎن ص =  
˻
  =...............  (˺˼  ،˻˿  ،˼˺  ،˿.˾ ) 

 Δ؟؟ ˻ص˻جد قيم = 

 ...................فإن طϭل حرفه =   ˼ع̀˻خزان مΎء مكΏό الشكل سόته  

قيمΔ لόϠدد  أكمل الϔراύ:  أكبر  s

3

5
 ...................تكϭن عندمΎ س =  

˿ < ˺ستبداله بدل )ص( لكتϭن الόبΎرة ) امΎ أقل عدد يمكن  
ص
 ( صحيحΔ؟ 
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 الʸسʯوȎ اأول:

 
  

  
 الʸسʯوȎ الʰاني:

  

 
 الʸسʯوȎ الʰالث:

  

المϘدار الجبرϱ: الدرس الثΎلث عشر

 

 "˼عبرّ بمϘدار جبرϱ عن الόبΎرة:  " ثاثΔ أضΎόف مكΏό عدد مضΎف إليه 

 ..............اختر: يόُبرّ جبريΎً عن طرح عدد من مثϠي مربόه 

˻ص˻ –ص (Ώ ص – ˻ص˻(أ
  ص˻ – ˻ص(ج 

 

 ϔόضϭ لهϭع )طϭمجم ϱϭΎعه يسΎϔارتϭ عرضه صϭ له سϭأضاع ط ϱازϭمتΎ 
 ......................عرضه( فإن حجمه = 

 عشراΕ ، فمن أنΎ؟ر ش  ر أمثΎلي يسϱϭΎ ع  ش  أنΎ عدد عُشر ع   

  ΕنΎإذا كs = 3 764   
 .................... =فإن قيمΔ س 

،  ́، ص=  ̂إذا عϠمΕ أن س=  
احسΏ الϘيمΔ الόدديΔ لمΎ  ، ˻ع=
 يϠي: 
3

u 7 s w   
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 الʸسʯوȎ اأول:

    
 

  
 الʸسʯوȎ الʰاني:

 
 

 

جمع الحدϭد الجبريϭ ΔطرحΎϬ: عشرالدرس الرابع

 

 ....................أمثΎل عرضه، فإن محيطه =  ˼مستطيل عرضه ن ϭطϭله 

 

س ϭطϭل ˻مثϠث قΎئϡ الزاϭيϭ ΔمتسϱϭΎ السΎقين، جد محيطه إذا عϠمΕ أن طϭل الϭتر 
 إحدى ضόϠي الΎϘئمΔ ص،

 

 

 (سϡ، عبرّ عن محيطه جبريΎً.˾ل + ˾مثϠث متسϱϭΎ اأضاع طϭل ضόϠه ) 

 

  Ύنϔدد؟ ˾˻إذا أضόال ϭه Ύدد، فمόي الϔόتج ضΎن النΎث عدد، فكϠث ϰإل 
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 الʸسʯوȎ الʰالث:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ،  ˻شبه منحرف متسϱϭΎ السΎقين طϭل قΎعدتيه المتϭازيتين ص، ص+ 
 ، جد محيطه. ˼ϭطϭل سΎقه ص+

 

سϡ، ˾˾بع طϭل عصϭ ΎخُمسΎϬ في المΎء، ϭمΎ تبϰϘ منΎϬ فϕϭ سطح المΎء يسϱϭΎ إذا كΎن رُ  
 فمΎ طϭل الόصΎ؟

 ˼ص + 

 ˻ص + 
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 الʸسʯوȎ اأول:

         
 الʸسʯوȎ الʰاني:

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ضرΏ الحدϭد ϭالمΎϘدير الجبريΔ: الدرس الخΎمس عشر

 أكمل:

مستطيل عرضه ل ϭطϭله ضϔόي عرضه، (أ
 ...................فإن مسΎحته = 

س( ˻مثϠث قΎئϡ طϭا ضόϠي الΎϘئمΔ )س،
  ϭطϭل الϭتر 

 ...................فإن مسΎحته= 

المكΏό الذϱ طϭل حرفه حجϡ  اختر: 
˻ ϭل ه....................... 
 ( ˼ل́  –ل  ˿  –  ˼ل˻) 

  ϱϭΎه يسόثمُن  ، ˹˺عدد رُب ϭه Ύفم
 خمس أمثΎله؟



1010 -9102 اأولالفصل  -لسادحا -الʙياضيات – بطاقات تفوق                     مʹطقة شʙق غʚة الʯعليʸية.        

 

  22 

 الʸسʯوȎ الʰالث:

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 جد الΎόمل المشترϙ اأعϰϠ )ع.ϡ.أ( لمΎ يϠي: 

 أ Ώ (˾س ص ، ˼)  (أ

Ώ)  (˾ ، س ، ˹˺س ص˺˾) س ص 

 جد مسΎحΔ الشكل المΎϘبل: 

 

 ل (˽ع + ˾ص( ) ˻س + ˼جد نΎتج مΎ يϠي: )  
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 Ȏوʯسʸاأول: ال 

 
 

 
 الʸسʯوȎ الʰاني:

 

 

 الʸسʯوȎ الʰالث:

 

 

الϭسط الحسΎبي: الدرس السΎدس عشر

 ΕΎنΎد في أربع امتحΎزي ΕΎسط عامϭن متΎته في ثاث  ˹̀إذا كΎع عامϭن مجمΎكϭ ،
 ΎϬمن ΕΎنΎ؟ ˹˹˻امتحΔόالراب Δامόجد ال ، 

 ، جد قيمΔ س الόدديΔ؟ ̂، س ( =  ́،  ˻˺،  ˿إذا كΎن الϭسط الحسΎبي لأعداد ) 

  ˺ –( هϭ س  ˽˺، س ،  ́س ، ˻،  ˾-إذا كΎن الϭسط الحسΎبي لϘϠيϡ ) س 
 جد قيمΔ س ؟

  ΎϬسطϭ أعداد Δل  ˹˻ثاثϭدد اأόال Ύني  ˺، إذا زدنΎدد الثόال Ύزدنϭ˻  ، 
 ......................فإن الϭسط الحسΎبي يزيد بمϘدار  ˼ϭزدنΎ الόدد الثΎلث 

فمΎ  ˹˾˺فإذا كΎن مجمϭع الόددين اآخرين ثاثΔ أعداد أحدهمΎ يسϭ ϱϭΎسطϡϬ الحسΎبي،  
 قيمΔ الόدد الثΎلث؟

 ˹˹˾˺شيكل شϬريϭ ،ًΎسكرتير براتΏ  ˹˹˺˻مϡϠό في مدرسΔ راتΏ كل منϡϬ  ˹˻يόمل  
 Ώالمدير برات ΏئΎنϭ ،شيكل˻˾˹˹  Ώبرات Δمدير المدرسϭ ،ًΎريϬشيكل  ˹˹˹˼شيكل ش

 شيكل شϬريϭ˺˻˹˹  ،ًΎثاثΔ أذنΔ راتΏ كل منϡϬ  ، ˹˹˿˺شϬريϭ ،ًΎالمرشد 
 جد مόدل الراتΏ الشϬرϱ لجميع الΎόمϠين في المدرسΔ؟
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 الʸسʯوȎ اأول:

         
 الʸسʯوȎ الʰاني:

  

 

 

 الʸسʯوȎ الʰالث:

 
 

 

الϭسيط: الدرس السΎبع عشر

 

  ϡقيϠن الوسيط لΎإذا ك 

،  ̂س ( هو ˼،  ́،  ˺˺،  2˺،  ˿) 
 فمΎ قيمΔ س؟

إذا كΎن الوسط الحسΎبي لمجموعΔ من  
 ( ϡس ، ˻،  ˻˺، س ،  2˺القي˺˺  ،

 ، جد الوسيط؟ ˾˺( =  2˺،  ˼˺

 :ΔليΎالت ϡيϘϠسيط لϭجد ال 
 (3

125   ،64   ،3

64   ،˻˽  ،81  ) 

  ( ϡيϘϠبي لΎسط الحسϭن الΎس ، ˿س ، ˻س ، ˾س ، ˽إذا ك˻ = ) س˿ 
 جد قيمΔ س ، ϭالϭسيط؟

    ΕΎتΎال النبϭسيط أطϭل الϭجد الط˾ ، ϡس˽˿ ، ϡϠم˿˹ ، ϡϠم˽ϡس 

  ( ϡيϘال Δعϭبي =  ̀،  ˽، س ،  ˾،  ̂في مجمΎسط الحسϭل الόس التي تج Δجد قيم )
 الϭسيط

 

3احسΏ الϭسيط:  

512   ،225   ،˼˽  ،˽˼  +˻˼  ،̀˻  +˼˻ 
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 الʸسʯوȎ اأول:

         
 الʸسʯوȎ الʰاني:

   

 الʸسʯوȎ الʰالث:

    

 
 

المنϭال: الدرس الثΎمن عشر

 ( ϡيϘϠال لϭن المنΎإذا ك˼  ،˽  ،́  ،˽  ،
˾  ،˾  ،˺  ،˻ ϭس ( ه˽ 

 Δقيم Ύس؟فم 

 ϡيϘال Δعϭبي لمجمΎسط الحسϭال 

،  ˼˺،  ˺˺س ، ˻،  ˻˺، س ،  ˽˺) 
˺˹  ϭه )˺˾  

 جد قيمΔ س ، ϭالمنϭال؟

  ( ϡيϘال Δعϭ́في مجم˹  ،˼˹  ،˼˹  ،
( جد قيمΔ ص  ˹́، ص ،  ˹˽،  ˹˻

 التي تجόل الϭسيط هϭ المنϭال؟

  ΎϬن فيϭيك ϡيϘمن ال Δعϭمجم Ώاكت
 الϭسط = الϭسيط = المنϭال

  ΕΎنΎفي البي 
 (˺  ،     ،      ،      ،̂  ΕمϠإذا ع )

فإن  ˹˺ϭالϭسيط  ˾˺أن المنϭال 
  ...................الϭسط الحسΎبي = 

  ϡيϘϠال لϭالمن ϭه Ύم 
 (̂  ،81   ،˼˻  ،3

729  ) 
.Ώمع ذكر السب 


